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№ 1

Днес 07.11.2011 г. от 16.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе 
първото заседание на новоизбрания Общински съвет – Монтана. На основание Заповед № 
РД-13-74/02.11.2011 г. на Областен управител – Област Монтана.

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. 
В заседанието взеха участие и новоизбрания Кмет на Община Монтана и 

новоизбраните кметове на кметства в Община Монтана. 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Ивайло Петров – Областен управител 

на Област Монтана и ръководено от г-н Светлин Николов. 
Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/ ми вменява задължения за да свикам първата сесия и тук, днес 
тържествено всички новоизбрани от местната власт за следващия мандат ще положат клетва 
пред мен, пред Председателя на Общинската избирателна комисия /ОИК/ или негов 
представител, пред гражданите на Община Монтана.  

Изборите приключиха. Това беше едно състезание, в което има победители, има и 
победени. От днес нататък е време да загърбим изборите, да загърбим обидните думи, да 
загърбим всички неприятности, да си подадем ръка и за следващия период от четири години 
да работим за името и благото на Община Монтана така както всички след малко ще 
декларираме в клетвената декларация. Преди да пристъпим към полагане на тържествената 
клетва от общинските съветници, бих искал да попитам Председателя на ОИК дали всички 
избрани са получили своите удостоверения.

Г-ЖА ПЛАМКА ГРИГОРОВА: Всички избрани общински съветници, Кмет на 
Община и кметове на кметства са получили своите удостоверения.

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Благодаря! Моля, Общинските съветници да станат заедно 
с мен да положат тържествената клетва.

КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ

Заклевам се в името на Република България да спазвам конституцията и законите на 

страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на Община 

Монтана и да работя за тяхното благоденствие.

ЗАКЛЕХ СЕ: /П/

Заклеха се всички общински съветници.

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Честито!

Г-н Живков, ако обичате и Вие станете, защото въпреки, че сега се заклехте това е все пак 
един тържествен момент. 

КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ

Заклевам се в името на Република България да спазвам конституцията и законите на 

страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на Община 

Монтана и да работя за тяхното благоденствие.

ЗАКЛЕХ СЕ: /ЗЛАТКО ЖИВКОВ/

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Сега ще помоля кметовете на с. Белотинци - Григор Григоров, 
Благово - Лъчезар Асенов, на с.Вирове - Валентин Колов, на с. Габровница - Борис Цветков, 
на с. Горно Церовене - Йордан Йорданов, на с. Д-р Йосифово - Пеко Пемперски, на с. Долно 
Белотинци - Олег Илиев, на с. Николово - Димитър Стоянов, на с. Славотин - Личко Цолов, 
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на с. Смоляновци - Младен Младенов, на с. Стубел - Емилия Йорданова и на с. Студено Буче
- Петър Александров.

КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ

Заклевам се в името на Република България да спазвам конституцията и законите на 

страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на Община 

Монтана и да работя за тяхното благоденствие.

ЗАКЛЕХ СЕ: /П/

Заклеха се всички кметове на кметства.

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Честито г-да кметове. Вие сте хората, които сте най-близко 
до нашите съграждани от Община Монтана, така че, нека хората от Община Монтана да ви 
притесняват, а вие търсете Общинските съветници и Кмета на общината, защото така най-
бързо техните проблеми ще могат да бъдат решени. Успех на всички.

Съгласно ЗМСМА на първата тържествена сесия Председател е най-възрастния 
Общински съветник. Преди да дам думата на г-н Светлин Лазаров бих искал да му връча 
Клетвените декларации, които подписаха Кмета на общината, Общинските съветници и 
кметове на населени места. Нека тази Клетвена декларация през тези четири години не бъде 
забравена от всички, които представляват местната власт в Община Монтана, нека наистина 
да работим в името и за благото на гражданите на Община Монтана. Моля г-н Лазаров, вече 
ОбС на Монтана е конституиран преминете към същинската работа и поемете 
председателството, с единствена точка избор на Председател на ОбС – Монтана за мандат 
2011-2015 година. Успех на всички.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Благодаря Ви.
У-ми дами и г-да, у-ми народни представители, у-ми г-н Областен управител, г-н 

Кмете, дами и г-да общински съветници, у-ми г-да кметове на кметства, виждам присъстват и 
бъдещи кметски наместници. На основание чл. 23, ал. 3 от ЗМСМА на мен се падна честта, 
като най възрастен общински съветник да открия и ръководя Учредителната сесия на 
новоучредения Общински съвет - Монтана. Това ще е и моя шести мандат, като общински 
съветник без прекъсване от настъпване на демократичните промени в Република България. 
Преди всички искам да благодаря на ОИК, която със своята компетентна проницателна и 
справедлива работа допринесе за днешния избор на органи на местно самоуправление. Днес 
отправяйки своите послания към вас, вече положили клетва за работа в интерес на хората от 
Община Монтана, казвам - Не забравяйте тази клетва. Влизайки в управлението на общината 
в качеството си на кмет на общината, кметове на кметства и общински съветници всеки един 
от нас трябва да остави встрани партийните си пристрастия и да работи за благоденствието 
на жителите от общината.

Уважаеми господа кметове бъдете истински стопани на своя град, на населените 
места на общината като цяло. Това с особена сила важи за населените места - селата от 
Община Монтана. Избирателите са Ви гласували доверие, дали са своя глас за Вас те са 
Вашите работодатели, уважавайте ги. Господа общински съветници, работете 
безпристрастно, да решаваме проблемите на общината за доброто на хората. Широки са 
компетенциите на Общинския съвет, конкретизирани в чл. 21 от ЗМСМА, но те не са само 
това. В редица нормативни актове има разписани ангажименти касаещи територията на 
общината и конкретно Община Монтана. Община Монтана е и административен център на 
Област Монтана. Прилично е да останем водещи и в бъдеще като бързо развиваща се 
административна област. Да привличаме нови инвестиции, да създаваме условия за това. Да 
търсим решение на проблеми, като: безработица, бедност, ниски доходи.

Господин Областен Управител, обръщам се към Вас като представител на държавата. 
Ангажирайте вниманието на държавните институции за решаване проблемите на 
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Северозапада. Останаха голите намерения за обезпечена финансова Програма, за ускорено
развитие на нашия край. Търсете решение, в противен случай областта ни все повече ще 
обезлюдява, в това число и нашата община.

У-ми дами и г-да, започва нов четиригодишен мандат 2011-2015 година. Да е 
успешен, плодотворен, да бъдем с лице към проблемите на хората, да подобряваме 
благосъстоянието на жителите от общината. Това е нашия град, нашата община, нашата 
България.

С тези уводни думи откривам първата учредителна сесия на Общински съвет -
Монтана. Съгласно ЗМСМА на днешната сесия трябва да изберем Председател на Общински 
съвет – Монтана. Освен това, практиката сочи на този първи учредителен сесиен ден
предлагам да изберем и комисия за изготвяне на нов Правилник за организацията и 
дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
Обръщам се към общинските съветници има ли други предложения за Дневен ред на 
днешната Учредителна сесия? Не виждам. С гласуване, което е обикновено и се приема това 
решение за Дневния ред с обикновено мнозинство, моля да гласувате „за” с вдигане на ръка.

32 / 0 / 0
Приема се
Преминаваме към точка първа от днешния Дневен ред.

ТОЧКА ПЪРВА: Избор на Председател на ОбС – Монтана.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Съгласно Закона за избор на Председател на ОбС всяка 
група съветници има право да предлага своя кандидатура за председател на ОбС – Монтана. 
Заповядайте. Диман Георгиев.

Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ: Предлагам от името на нашата група инж. Иво Цветанов 
Иванов.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Благодаря Ви. Други предложения за кандидатури 
издигнати от отделните групи? Не виждам. Моля мобилните телефони да бъдат изключени. 
Заповядай Емил Константинов.

Г-Н ЕМИЛ КОНСТАНТИНОВ: Благодаря Светлине. Не се изненадвайте! Аз искам 
да поздравя всички избрани, Кмета на Община Монтана г-н Златко Живков, Общинските 
съветници, всички кметове на населени места и да ви пожелая успехи, което ще рече, че
хората да бъдат доволни от нас. Имам вътрешното усещане, че ако издигнем кандидатура от 
БСП вие ще гласувате за нея, но ние трябва да спазим и един принцип – който е спечелил 
изборите, той да ръководи и той да управлява. Така че мнението на нашата група е, че най-
голямата съветническа група трябва да предложи кандидат, а г-н Живков да управлява 
Община Монтана. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Благодаря на Емил Константинов. Други мнения, 
предложения по кандидатурата или нови кандидатури? Не виждам. Заповядайте г-н Кмете.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Николов, дами и г-да Народни представители, 
дами и г-да съветници, кметове и кметски наместници, честит да е новият мандат и новата 
отговорност на всички нас, които в момента сме тук. Искам да кажа няколко думи за 
кандидатурата за Председател на ОбС, Иво Цветанов Иванов е втория след Светлин Николов 
с четири мандата Общински съветник, бил е Председател на ОбС. Излъчен е от най-голямата 
група на ОбС на Монтана в този мандат 2011-2015 ПП „ВЯРА, МОРАЛ, РОДОЛЮБИЕ, 
ОТГОВОРНОСТ – НАЦИОНАЛЕН ИДЕАЛ ЗА ЕДИНСТВО”. Аз смятам, че всичките тези 
неща могат да помогнат наистина да бъде конструиран един добър и работещ ОбС. Нека да 
кажа, че и предишният беше един от най-добрите в страната и затова аз също се надявам, че 
ще подкрепите кандидатурата на инж. Иво Иванов за Председател на ОбС. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Благодаря на г-н Кмета. Други мнения по така 
направената кандидатура? Не виждам. Преминаваме към прекратяването на разискванията и 
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предложения за нова кандидатура за председател на ОбС. Моля онези от вас, които са „за” 
прекратяване на предложенията да гласуват „за”

32 / 0 / 0
Приема се     
Както е известно Председател на ОбС се избира с тайно гласуване, таен избор. 

Подготвят се бюлетини с имената на предложения кандидат, в която е отразено пред 
квадратчета „за”, „против” и „въздържал се” за съответния избор, кой, какъвто вот желае да 
подаде. След избиране на комисия за провеждането на избора се извикват съветниците по 
азбучен ред за гласуване. Получават плик, гласуват отзад в тъмната стаичка, /ако може да се 
каже, че е такава/ с бюлетините, които са поставени. Всеки съветник гласува с една 
бюлетина. За недействителни се считат бюлетините с две зачертавания, без отбелязвания, 
плик без бюлетина.

Искам да чуя от вас предложения за комисия за провеждане на избора. По принцип по 
един от големите съветнически групи. Заповядай Димане.

Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ: Предлагам от нашата група адвокат Радостина Чернева.
Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Златко Тодоров?
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Ани Стаменова от нашата група.
Д-Р ЕМИЛ КОНСТАНТИНОВ: Крум Милетиев.
Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Други предложения? Има ли други предложения? Няма. 

Първо гласуваме предложенията за тримата членове на комисията, след което ще 
прегласуваме и предложение за председател на комисията. Моля онези от вас, които са „за” 
комисия – Радостина Чернева, Ани Стаменова и Крум Милетиев да гласува

„за” – 28
„против” – 0
„въздържал се” - 0   
Приема се
За Председател на комисията има ли предложения? Заповядай Диман Георгиев. 
Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ: Радостина Чернева.
Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: Други предложения има ли? Не виждам. Моля онези от 

вас, които са „за” председател на комисията по избора да бъде Радостина Чернева да гласува 
„за”

„за” – 32
„против” – 0
„въздържал се” - 0  
Приема се
Моля комисията да заеме мястото си в челото на залата, урната, списъка и съответно 

по реда, който казах, да проведат избора.

Провежда се таен избор

адв. РАДОСТИНА ЧЕРНЕВА: Моля за малко внимание!
Днес, 07 Ноември 2011 г. в заседание на Общинския съвет - Монтана, комисия в състав:
Радостина Чернева, Ани Стаменова и Крум Милетиев, на основание чл.24, ал.1 от ЗМСМА
проведе избор за избиране на председател на ОбС –Монтана.

Комисията констатира:
1. В заседанието на Общинския съвет присъстват 32 общински съветници, от общ 

брой 33 общински съветника.
2. Гласували са 32 общински съветници.
3. В избирателната кутия са намерени 32 бр. пликове.
4. Действително бюлетини са 30 бр. Има един празен плик и една празна бюлетина без 

отбелязан вот. Резултатите са следните: 
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Иво Цветанов Иванов 
„за” – 19;
„против” – 0
„въздържал се” – 11
На основание получените резултати Иво Цветанов Иванов е избран за Председател на 

ОбС – Монтана. 
Решение

№ 1
На основание чл.24, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация
Общински съвет - Монтана

Реши:
Избира за Председател на Общински съвет – Монтана г-н Иво Цветанов Иванов. 

инж. ИВО ИВАНОВ: Извън Дневния ред, аз благодаря на всички, които са избрани за 
общински съветници, благодаря разбира се и за подкрепата, тя подкрепата е в няколко 
посоки и не само особено на 19-те, които ме подкрепиха аз благодаря на всички останали 
колеги, които участваха в гласуването. Пожелавам на Кмета на Община Монтана, на неговия
екип, на нас общинските съветници, на кметовете на населени места, на бъдещите кметски 
наместници много здраве, много упорита работа, късмет, което е изключително важно и 
повече пари на всеки от тях в обществен план. Преди малко ми зададоха въпроса малко в 
аванс „Какво все пак ще правим от тук нататък?” Аз мисля, че думичката, която трябва да 
споменем и да вървим около нея – обединение. В момент на криза, на тежка световна криза, в 
момента, когато световните икономисти спорят дали кризата е V, W или т.н. и колко години 
още ще продължи ние трябва да се обединим всички съветници и Кмет на Монтана около 
бъдещето на Монтана и да се опитаме заедно с нашите депутати, заедно с Правителството на 
Република България да направим Монтана такъв град и такава община, за която в последните 
два месеца всеки от нас е обещавал, тичал и е спечелил народното доверие. Надявам се в 
работата на ОбС да е водеща толерантността, спазването на правилата и се надявам всички 
добри и криативни идеи да стигнат до своята реализация. Отново пожелавам на всички да са 
живи и здрави и след малко ние ще продължим в един работен порядък няколко неща, ако 
Председателят на сесията приеме, че ще продължим в следващата точка. Благодаря на 
всички.

Г-Н СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ: В качеството си на водещ до сега днешното заседание, 
като досегашен Председател на ОбС искам да поздравя г-н Иво Цветанов Иванов с 
избирането му за Председател на ОбС – Монтана. За присъстващите в залата искам да кажа, 
че изминалия мандат на ОбС беше полезен, благодатен и гражданите на Община Монтана 
дадоха положителна оценка за миналия мандат, като работа и доверието, което има ОбС като 
институция беше на високо ниво на трето място в страната. Тръгвайки от тази позиция 
пожелавам на нас, като Общински съветници, на Председателя на ОбС за в бъдеще онова, 
което сме постигнали, като успехи да продължи, разбира се и още новости да бъдат вкарани 
в работата на ОбС. Заповядай клетвените декларации.

ТОЧКА ВТОРА: Избор на комисия за изготвяне на Правилник на Общински 
съвет – Монтана.

инж. ИВО ИВАНОВ: Втора точка от Дневния ред е избор на комисия, която да 
направи предложения към всички нас в Правилника за работа на ОбС. Това е една рутина 
процедура, която на всяка първа сесия ние правим, затова ви давам възможността на 
предложите, предлагам ви следната схема: от двете по-големи групи по двама човека, от 
групата на БСП един човек и от групата на РЗС също един човек, както и г-н Ерменков от 
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АТАКА и до формираме една комисия, която в рамките на няколко дни да се събере, да 
прегледаме Правилника и да направим предложение на следваща сесия за промяна в този 
Правилник. Вътре както знаете са разписани комисиите и след това ще ви кажа, какво 
предлагам по-нататък да продължим. Г-жи и г-да общински съветници имате думата за 
предложение за членове на тази комисия. Разбира се може да не се съгласите с тази 
структура на комисията, но това е една рутина процедура и мисля, че тук няма политика в 
това нещо. Павел Цочев, заповядайте.

Д-Р ПАВЕЛ ЦОЧЕВ: От името на групата на ПК ВМРО-НИЕ предлагам две 
кандидатури на адв. Радостина Чернева и на инж. Диман Георгиев.

инж. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Златко Тодоров.
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: От името на група ГЕРБ д-р Людмил Джурджов и Найден 

Найденов.
инж. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Докторе?
Д-Р ЕМИЛ КОНСТАНТИНОВ: От квотата на БСП Светлин Николов.  
инж. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Светлин Гогов и Румен Ерменков. Други 

предложения? Г-н Николов.
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Аз искам да допълня, че Председателя на ОбС би 

трябвало да бъде и Председател на тази комисия, така че, нека да бъде увеличена комисията 
с още един човек и Председателя на ОбС да бъде и Председател на комисията за разработка 
на Правилника за работата и дейността на ОбС. Благодаря.

инж. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Други предложения? Който е „за” този състав на 
комисията моля да гласува

„за” – 31;
„против” – 0
„въздържал се” – 1
Приема се 

Решение
№ 2

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация

Общински съвет - Монтана
Реши:

Избира комисия за изготвяне на Правилник на Общински съвет – Монтана в състав:
- Иво Цветанов Иванов - Председател
- Диман Костадинов Георгиев
- Людмил Кирилов Джурджов
- Найден Илиев Найденов
- Радостина Славчова Чернева
- Румен Иванов Ерменков
- Светлин Георгиев Гогов
- Светлин Николов Лазаров

инж. ИВО ИВАНОВ: Ние сме извън Дневния ред да кажа няколко неща, които са за 
всички нас, като процедура какво следва в този месец. Имаме намерение следващите десет 
дни т.с. на 17-ти Ноември да е следващата сесия на ОбС. На тази сесия ще гледаме 
Правилника, ще гледаме комисиите, затова всяка от групите трябва да има настройката на 
Председателския съвет в Четвъртък т.с. всяка от групите трябва да излъчи Председателя на 
своята група по надлежния начин с Протокол, както е описано в Правилника ни. На този 
председателски съвет ще контролираме комисиите и отново пак подчертавам, че ще се 
постарая това да стане с консенсус, т.с. всички намерения да бъдат осъществени. Принципа, 
около който все пак ще се водим е присъствието в ОбС, това става въпрос за председатели на 
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комисии, за ръководно тяло на комисиите и за участие в работата на тези комисии. На 
следващата сесия, дефакто на първата сесия извън официалната ще има няколко докладни, 
които се надявам, както е по Правилник до Четвъртък да бъдат внесени ще ги гледаме, ще 
влязат на тази сесия. Това е, което искам да кажа. Другата част, която е за общинските 
съветници, надявам се тук да сте попълнили всички данни и при госпожите има всички ваши 
данни, ще продължи практиката, а за новите, които са сега, вие ще получавате електронни 
съобщения през един номер 170000 получавате електронни съобщения. Трябва да си дадете 
имейлите, за да ускорим работата на ОбС. Надявам се в следващ или по-следващ бюджет да 
намерим пари и начин да провеждаме и електронни гласувания тук в тази зала и с това по 
някакъв начин да влезем в историята, но един важен SMS ще получите в следващите часове 
той ще бъде за утре вечер, което по-късно ще го уточним. Г-н Кмете, нещо искате ли да 
кажете? Или да минем към приключване на тази първа сесия.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, честито на всички 
още веднъж. Аз наистина се надявам много бързо да преминем вече в работен режим след 
официалната сесия. Мисля, че имаме няколко докладни. Притиснати сме от времето. Седем 
седмици и половина има до 30-ти Декември и поради тази причина изобщо и извън 
Правилника и всички други предложения, които ще гледате мисля, че ще имате на 
разположение няколко докладни задължително, защото времето ни притиска и затова и 
помолих Областния управител да избързаме малко. Достатъчно време мина, за да може по-
бързо да се конструира ОбС, защото по някои от тях нямаме време за чакане, за да може да 
приключим по-нормално календарната 2011 година. Така че успех на работата на комисията, 
на гледането на Правилника, избора на комисиите, избора на председатели и изобщо всичко, 
което е свързано с конструирането на ОбС. В следващите 24 часа ще имате на разположение 
докладните, за да може на Председателски съвет да ги гледате и ви моля бъдещите членове 
на съответните комисии за адекватна и бърза реакция в този период.

инж. ИВО ИВАНОВ: Благодаря Ви, г-н Кмете. Колеги имате ли нещо да кажете? 
Няма нищо. Пожелавам на всички да са живи и здрави и до нови срещи след десет дни.  

Заседанието бе закрито в 17,00 часа

Протоколчик:………………….
/Мария Петрова/

Председател ОбС:……………………

/инж. Иво Иванов/


